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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  19.10.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 55 състав, 

в публично заседание на 19.10.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Диана Стамболова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Антонина Бикова и при участието на 
прокурора Ива Цанова, като разгледа дело номер 2688 по описа за 2021 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 След изпълнение на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, вр. чл. 144 АПК на 

поименно повикване в 13,47 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – редовно уведомен, се представлява от адв. Л., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ "ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО - 

ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" - ПРИ ЦУ НА НАП С.  – редовно уведомен, се 

представлява от юрк. А., с пълномощно по делото. 

СГП, редовно уведомена, се представлява от прокурор Ц.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА. 

Производството е образувано е по жалба от „С. Строй 2009“-Е.-  [населено място], 

представлявано от управителя Ж. Л. С. чрез адвокат А. Л. в потвърдената му част с 

Решение № 1661/02.11.2020г., издадено от Директор на Дирекция "ОДОП" С..  

 

АДВ. Л. – Поддържам жалбата. Единствено моля да се отбележи, че поради 

техническа грешка е посочено в жалбата, че се обжалва решението на директора на 

ОДОП, а в действителност се обжалва РА.  

ЮРК. А. – Оспорвам жалбата. Да се приеме административната преписка, която 

съдържа всички доказателства, събрани в хода на ревизията.  Нямам други 

доказателствени искания. 



ПРОКУРОРЪТ – Нямам доказателствени искания.  

АДВ. Л. – Представям писмени доказателства за сключени договори между  [фирма] 

и различни трети за ревизионното производство лица. Управителя на дружеството е 

успял след издаване на РА да се снабди  с тях и поради това сега ги представям. Моля 

да допуснете и следните доказателствени искания:  

Моля да се изиска информация от ТД на НАП С. по отношение на  [фирма], 

ЕИК[ЕИК], и  [фирма], ЕИК[ЕИК], което в ТР се води О., дали по отношение на тези 

две дружества са издавани РА, дали са инициирани ревизионни производства срещу 

тях с предмет и установяване на задължения по ДДС и задължения за корпоративен 

данък за периода от 01.01.2016 г. – 31.12.2018 г. Искането ми е с цел да се установи, 

дали по отношение на тях, непризнатите фактури на доверителя ми са признати на 

тях.  

Моля да се изиска същата информация, но от ТД на НАП В. по отношение на  

[фирма], с ЕИК[ЕИК]. 

Моля да се изиска от ТД на НАП С. и ТД на НАП В. информация относно актовете за 

дерегистрация на трите дружества по ЗДДС, кога са връчени, на какво основание и на 

какво основание е извършена дерегистрацията. 

Моля да се допусне ССЕ с оглед доказване на обстоятелството дали счетоводството на 

довереното ми дружество е водено редовно по отношение на процесните фактури, 

които не са признати. 

ЮРК. А. – По отношение на исканията за представяне на информация от ТД на НАП 

С. и ТД на НАП В. по отношение на тримата контрагенти, не възразявам, но с 

включен въпрос дали са влезли в сила актовете, ако има такива. По отношение на 

представените днес доказателства, моля да ми дадете възможност да се запозная с тях 

АДВ. Л. – Не възразявам.  

СЪДЪТ, по доказателствата, 

О П Р Е Д Е Л И: 

 

ПРИЕМА и приобщава към материалите по делото представените с жалбата и с 

административната преписка писмени документи като доказателства. 

ЗАДЪЛЖАВА ТД на НАП С. да представи данъчна информация по отношение на  

[фирма], ЕИК[ЕИК] и  [фирма], ЕИК[ЕИК], което в ТР се води О. относно: 1.дали по 

отношение на тези две дружества са издавани РА, дали са инициирани ревизионни 

производства срещу тях с предмет и установяване на задължения по ДДС и 

задължения за корпоративен данък за периода от 01.01.2016 г. – 31.12.2018 г.; 2. дали 

има актове за дерегистрация, ако има такива да се представят копия, дали са влезли в 

сила, както и кога са връчени, основанията за връчването и основанието за 

дерегистрация. 

ЗАДЪЛЖАВА ТД на НАП В. да представи данъчна информация по отношение на  

[фирма], с ЕИК[ЕИК] относно:1. дали по отношение на дружеството са издавани РА, 

дали са инициирани ревизионни производства срещу него с предмет и установяване 

на задължения по ДДС и задължения за корпоративен данък за периода от 01.01.2016 

г. – 31.12.2018 г.; 2. дали има актове за дерегистрация, ако има такива да се представят 

копия, дали са влезли в сила, както и кога са връчени, основанията за връчването и 

основанието за дерегистрация. 

ДАВА възможност на процесуалния представител на ответника и на СГП да се 

запознаят с представените днес доказателства. 



ДАВА възможност на процесуалния представител на жалбоподателя, с нарочна молба 

с копие за ответника, да постави въпроси за допускане на ССЕ, в 14-дневен срок от 

днес. 

 

СЪДЪТ за събиране на доказателства 

О П Р Е Д Е Л И: 

ОТЛАГА делото и го НАСРОЧВА за 30.11.2021 г. от 14,00 ч., за която дата и час, 

страните – уведомени от днес.  

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,59 ч. 

 

       СЪДИЯ: 

 

                                                 СЕКРЕТАР: 
  
 
 


